

## Лучшие из лучших

Запомним все слова простые  
И для потомков сохраним -  
Крепка семья - крепка Россия  
На том стояли и стоим!

В этом году акция «Крепка семья - крепка Россия» на Белгородской земле проходит в одиннадцатый раз. Она призвана способствовать повышению авторитета семьи в обществе, поддержке старшего поколения, формированию у молодёжи чувства ответственности и уважения к старшим, к своей семье.

Традиционно акция проходила в несколько этапов. На городском этапе 4 марта 2016 года в ГЦНТ «Сокол» приняли участие 3 многодетные семьи города Белгорода:

1. Семья Евлаш, воспитывающая 5 творчески одаренных несовершеннолетних детей - Елизавету, Арину, Иветту, Милану и Василину;
2. Семья Ечиных, воспитывающая 8 несовершеннолетних детей - Ивана, Макара, Михаила, Якова, Варвару, Аксиныю, Елизавету и Анастасию;
3. Семья Мартышовых, воспитывающая 5 несовершеннолетних детей - Александра, Романа, Викторию и двойняшек Владиславу и Мирославу.

В номинации «Визитная карточка» конкурсанты в виде театрализованного представления показали творческие способности, взаимосвязь семейных традиций.

По итогам конкурса в номинации «Лучший папа» победителем стал отец пятерых дочерей - Иван Евлаш.



Лучшей мамой стала - Юлия Мартышова.



В номинации «Лучшая семья» победила семья Ечиных.



В этот день не забыли и о замечательной паре супругов - Стригуновых Анатоле Андреевиче и Марии Трофимовне. Стригуновы прожили в любви и согласии 50 лет, у них – «Золотая свадьба». Они вырастили сына, имеют 3 внуков и 2 правнуков, для которых бабушка и дедушка поистине являются примером крепости семейных устоев.

Также на торжественном мероприятии чествовали молодоженов. Мойвейченко Дмитрия Александровича и Евгению Леонидовну Струщенко, которые совсем недавно создали свою семью. На праздник была приглашена семья Коптевых Александра Юрьевича и Юлии Николаевны.

На руках у папы сладко спала новорожденная Белого города - Екатерина Александровна.

Традиционно подведены итоги отборочного тура на соискание Почетных званий «Лучший дедушка» и «Лучшая бабушка».

Обладателем почетного звания «Лучший дедушка» стал - Батрак Владимир Сергеевич у него 2 дочери и пять внуков, которые в дедушки души не чают. Для них он самый лучший друг.

Лучшей бабушкой была признана - Алешникова Надежда Алексеевна. У неё десять детей и шесть внуков. Надежда Алексеевна учит молодое поколение доброте и справедливости. А они в свою очередь, радуют её своими достижениями в спорте и творчестве.

13 апреля 2016 года в четвертом этапе Акции жюри выберет победителей в данных номинациях по Белгородской области.

На зональном этапе акции, который состоялся 18 марта 2016 года, семья Ечиных их Белгорода подтвердила свой статус «Лучшей семьи».

Они будут участвовать в заключительном этапе Акции «Крепка семья – Крепка Россия» 15 мая 2016 года.

Из девяти семей представивших вниманию зрителей свои «Визитные карточки:

- одна семья Губкинского городского округа;
- две семьи Старооскольского городского округа;
- одна семья Шебекинского района и города Шебекино;
- одна семья Белгородского района;
- одна семья Корочанского района.

Город Белгород представляли 3 семьи.

В номинации «Лучший папа» победителем стал Виталий Вахлов из села Бобровы дворы Губкинского района.

Лучшей мамой стала Лилия Гоголева из Шебекино

Все семьи участники получили подарки и дипломы, а главный приз - автомобиль получит семья - победитель 15 мая 2016 года в Белгородском государственном академическом драматическом театре им. Щепкина.

**Методист**

**О.В.Стрельникова**